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Résultats
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Enquête de satisfaction Inclu'Pro
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Question 1  

notation de 1 à 5 étoiles
Accueil

4,9/5

Propositions de réponses

1 0%
2 0%
3 1%
4 7%
5 92%

Question 2  

notation de 1 à 5 étoiles

Moyens matériels mis à disposition
(ordinateurs, écran, imprimante,
logiciels,...)

4,8/5

Propositions de réponses

1 0%
2 1%
3 4%
4 13%
5 82%

Question 3  

notation de 1 à 5 étoiles

Locaux (Espace de travail, accessibilité,
espace convivialité)

4,6/5

Propositions de réponses

1 1%
2 2%
3 7%
4 21%
5 69%

Question 4  

notation de 1 à 5 étoiles

Contenu de la formation (Programme,
organisation de modules, apport de
connaissances pratiques et théoriques)

4,5/5

Propositions de réponses

1 0%
2 1%
3 9%
4 27%
5 63%
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Question 5  

notation de 1 à 5 étoiles

Équipe de formateurs (Disponibilité,
soutien, prise en compte du besoin des
stagiaires)

4,8/5

Propositions de réponses

1 0%
2 2%
3 2%
4 8%
5 88%

Question 6  

notation de 1 à 5 étoiles
Accompagnement 

4,8/5

Propositions de réponses

1 1%
2 1%
3 4%
4 11%
5 83%

Question 7  

notation de 1 à 5 étoiles

Pouvez-vous indiquer votre degré de
satisfaction globale ?

4,6/5

Propositions de réponses

1 0%
2 1%
3 5%
4 22%
5 71%
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